



A ZENTAI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓJA

TÉMÁINK

- Zentán járt az ifjúsági és sportminiszter Snežana Samardžić-Marković az új sporttörvényt ismertette városunkban
- Zentai fiatalok a belgrádi EU Info Centerben Négy szerbiai település képviselői kaptak meghívást az Európa-nap alkalmából
- Határokon átívelő közös ünneplés Száznolcvankét fős dabasi küldöttség ünnepelte Zentán a pedagógusnapot
- Juhásznapiok, több ezer résztvevővel Sikeres volt a X. nemzetközi birkanyíró és birkapörköltfőző verseny
- Újra látogatható a Zentai Csata Emlékkilátó! Az illetékesek azt ajánlják, legalább tíz fős csoportokban érkezzenek a vendégek

Sportfelszerelés a község általános iskoláinak

Május 10-én Zentára látogatott Ivana Kovačević, az ifjúsági és sportminisztérium államtitkára, aki a November 11. Általános Iskola tornatermében rendkívül gazdag, sportfelszereléseket tartalmazó ajándécsomagot adott át a község általános iskolái képviselőinek.

Az ünnepség résztvevőit előbb Sárosi Gabriella, a Stevan Sremac Általános Iskola igazgatónője, majd Širková Anikó, Zenta polgármestere üdvözölte, a diákok nevében is megköszönve a minisztérium képviselőjének az ajándékot. Az államtitkár asszony négy kosárlabdapalánkot, tízenkét pingpongasztalt, húsz tornaszőnyeget, mintegy háromszáz komplett sportmezt és több száz labdát hozott ajándékba, amelyek közül az utóbbiakat az ünnepség végén a diákok ki is próbálták.

Az ajándékatadást követően Ivana Kovačević elmondta, mindig öröm számára, amikor Zentára látogathat, ezúttal pedig különösen jóleső érzéssel töltötte el, hogy a Zenta községbeli iskolák képviselői óriási örömmel fogadták az ajándékot. Az államtitkár asszony kiválóan nevezte a minisztérium és a város együttműködését, majd ennek alátámasztásaképpen felsorolt néhány jelentős eredményt azok közül, amelyeket Zenta az elmúlt időszakban az ifjúsági és sportminisztérium támogatásával valósított meg, köztük az Ifjúsági Iroda megnyitását,

a helyi ifjúsági akcióterv kidolgozását és egyéb projektumokat is. Kiemelte, a minisztérium illetékesei nemrég 3 200 000 dinárt hagytak jóvá a zentai fedett medence tetőszerkezetének felújítására, illetve ígéretet tett arra, hogy rövidesen újabb 350 ezer dinárral járulnak majd hozzá a zentai ifjúsági akcióterv megvalósításának folyamatához.

– A sportstratégia és az új sporttörvény megalkotásakor mindvégig arra helyeztük a legnagyobb hangsúlyt, hogy valóban a gyerekek és a fiatalok kerüljenek a középpontba, ugyanis minél több lehetőséget szerettünk volna nyújtani számukra arra, hogy sport- vagy rekreációs tevékenységet végezhesenek. Úgy gondolom, a sportfelszerelések ajándékozása kiváló módja ennek a lehetőségteremtésnek, ezért is tartottuk fontosnak, hogy ilyen módon lépjük meg a zentai diákokat – hangsúlyozta Ivana Kovačević, aki köszöntőbeszédre végén reményét fejezte ki, hogy a jelen lévő tanulók minél több örömet lelnek majd a most kapott sportfelszerelésekben, illetve ezáltal magában a sportolásban is.



Ivana Kovačević rendkívül gazdag, sportfelszereléseket tartalmazó ajándécsomagot adott át az általános iskolák képviselőinek

Zentán járt az ifjúsági és sportminiszter asszony

Snežana Samardžić-Marković az új sporttörvényt ismertette városunkban

Május 27-én Zentára látogatott Snežana Samardžić-Marković ifjúsági és sportminiszter asszony, aki a városházán az új sporttörvényről adott tájékoztatást a községbeli sportegyesületek képviselői és az érdeklődő polgárok számára.

A rendezvényen Širková Anikó polgármester asszony és Sándor József tartományi parlamenti képviselő üdvözölte a vendégeket, majd Snežana Samardžić-Marković elmondta, az elmúlt időszakban többféle módon is igyekeztek segíteni Zentát, hiszen támogatták a sportpályák felújítását, a sportcsarnok építésének megkezdését, sőt a minisztérium támogatásának köszönhetően rövidesen megkezdődik a Népkertben lévő fedett medence tetőszerkezetének felújítása is.

– Büszkeség tölt el a sporttörvény meghozatala miatt, hiszen az előkészítése rendkívül hosszú folyamatot igényelt. A minisztérium korábbi vezetőinek sajnos nem sikerült megalkotniuk egy új, modern sporttörvényt. Nekem és a munkatársaimnak azonban sikerült meggyőznünk a parlamenti képviselőket, hogy fogadják el az új sporttörvényt. Erre óriási szükség volt, hiszen a szerbiai sportélet állapota katasztrofális volt. A sportélet rendkívül nehéz feltételek mellett zajlott. Két kulcsfontosságú jellemzője volt, a lelkesedés és az improvizáció. Ezekre épült a sportéletünk – hangsúlyozta a miniszter asszony, majd kifejtette, az új sporttörvény legfontosabb jellemzője annak a rendszernek a megalkotása, amelyben mindenki tudja a saját feladatát, mindenki tudja, ki pénzezi a válogatottakat, ki a sportklubokat, mindenki tudja, hogyan jöhetnek létre a sportszervezetek, illetve mindenki tudja azt is, milyen jogaik és kötelezettségeik vannak a sportolóknak.

– A sporttörvény egyik legfontosabb része annak szabályozása, hogy a legfiatalabb korosztályokkal kizárólag magasan képzett szakemberek foglalkozhatnak. Úgy gondoljuk ugyanis, hogy a gyermekekkel való foglalkozás során nincs helye az improvizációnak, hiszen ha a gyermekeket nem megfelelő módon vezetjük be a sportba, akkor abban sem lehetünk biztosak, lesz-e egyáltalán bármiféle jövője a



Snežana Samardžić-Marković szerint országuknak a sportot nem költségként, hanem befektetésként kellene kezelnie

szerbiai sportnak – nyomatékosította Snežana Samardžić-Marković, hozzátéve, a fejlesztési terv három prioritást jelöl meg: a gyermekeket, a sportinfrastruktúrát és az élsportot. Ezeket a stratégiai pontokat a törvénybe is belefoglalták. Elmondta azt is, fontos momentumnak tartja a magánosítás lehetőségének megteremtését is, mert úgy vélik, lehetővé kell tenni a magántőke beáramlását a sportba, nemcsak támogatói, hanem befektetői minőségben is. A miniszter asszony végül kifejtette, véleménye szerint országuknak a sportot nem költségként, hanem befektetésként kellene kezelnie.

Az összefogó programjának folytatásában a minisztérium munkatársai ismertették a törvény részleteit a jelenlévőkkel, akik ezután feltehetik kérdéseiket is az illetékeseknek. A miniszter asszony és a delegáció többi tagja ezt követően látogatást tettek a Zenta Asztaliteniszklubban is annak apropóján, hogy a női csapat megszerezte tizedik bajnoki címét.

Olasz szakemberek képviselik Zentát

Május 18-án Belgrádban Širková Anikó, Zenta község polgármestere ünnepélyes keretek között szerződést kötött az olaszországi B.I.C. (Building Investment Construction) vállalattal az európai előcsatlakozási alapok előtti képviselőről. Az említett vállalat alapítói Olaszország Isernia megyéje gazdasági kamarájának elöljárói.

A B.I.C. vállalattal való együttműködés magában foglalja községünk képviseletét az európai alapoknál a vissza nem térítendő támogatások kérelmezése esetén, amelyeket a tervek szerint infrastrukturális beruházásokra vonatkozó projektumok megvalósítására fordítanak majd. A projektum célja községünk gazdasági és társadalmi fejlesztése, az ökológiai fejlődés serkentése, új munkahelyek megnyitása, valamint a községünk vonzóbbá tétele a külföldi befektetők számára, akiket az önkormányzat ilyen módon szeretne arra ösztönözni, hogy meglévő tőkájukat községünk gazdaságának fejlesztésébe fektessék be.

Az olasz vállalattal Zenta község polgármester asszonya mellett Magyarkanizsa, valamint több bánáti község, Nagyikinda, Magyarcsérnye és Törökkanizsa képviselői is szerződést kötöttek.



Zentai fiatalok a belgrádi EU Info Centerben

Május 8-án negyvenöt zentai általános iskolás diák utazott Belgrádba, az EU Info Centerbe Zsíros-Jankelić Anikó köztársasági parlamenti képviselő asszony szervezésében, hogy részt vegyenek az Európa-nap alkalmából rendezett Európa nyíltan! programsorozaton, amelyre összesen négy szerbiai település, Zenta, Niš, Svilajnac és Prijepolje fiataljai kaptak meghívást, így mélyítve el az Európai Unióval kapcsolatos tudásukat.

A zentai fiatalok a belgrádi Ifjúsági Otthon épületében felállított standoknál Görögország, Dánia, Franciaország és Finnország szerbiai nagyköveteivel, illetve nagykövetségeinek képviselőivel találkozhattak, akiknek kérdéseket tehettek fel az adott országgal kapcsolatos ismereteik bővítése érdekében. A diákok főként az uniós tagországokban való továbbtanulási lehetőségekről érdeklődtek, de gyakoriak voltak részükre a turizmusra vonatkozó kérdések is. Nagy sikert aratott körükben a *Menynyire ismered Európát?* elnevezésű kvízzjáték is, amelynek során egy óriási érintőképernyős tábla segítségével tesztelheték le az Európai Unióval kapcsolatos tudásukat. Azok, akik jól válaszoltak a leginkább a kulturális témákhoz kapcsolódó, általános műveltségi kérdésekre, egy-egy sárga színű, karra fonódó plüsscsillagot kaptak jutalmul, aminek valamennyien nagyon örültek. A programsorozat szabadtéri rendezvényeinek egy részét ugyan elmosta az eső, ám a zentai fiatalok az Ifjúsági Otthonban tett látogatásuk után így is nagy élvezettel hallgatták végig a rendezvény nagyszínpadán zajló könnyűzenei koncerteket, amelyek után maradandó élményekkel felvértezve térhettek haza.

– Nagy-nagy öröm számomra, hogy a gyermekek elutazhattak Belgrádba, hiszen ez a lehetőség mindössze négy szerbiai község diákjainak adatott meg. A zentaiakon kívül a niši, a svilajnaci és a prijepoljei diákok egy-egy csoportja látogathatott el az Ifjúsági Otthonba, ahol rövidesen hivatalosan is megkezdte majd működését az európai információs központ – magyarázta Zsíros-Jankelić Anikó köztársasági parlamenti képviselő, a zentai diákok utazásának fő szervezője, aki szerint minden olyan lehetőséget meg kell ragadni, amelyek segítségével közelebb lehet vinni a gyermekekhez az Európai Unió fogalmát. Kifejtette, azért szerette volna, hogy a zentai általános iskolások is elutazhassanak a fővárosba, mert úgy érezte, ez a rendezvény kiváló lehetőséget kínált erre.



A zentai diákok egy csoportja Zsíros-Jankelić Anikóval az EU Info Centerben

– Megelégedéssel tölt el az is, hogy a gyerekek kiválóan érezték magukat Belgrádban, ahonnan nagyszerű élményekkel feltöltődve térhettek haza, ráadásul a programok mellett az is óriási élményt jelentett számukra, hogy az egyes tagállamok standjainál közelebbről is megismerkedhettek az adott országokkal, azok gazdaságával, kultúrájával és oktatásával, sőt feltehették kérdéseiket a nagykövetségek képviselőinek is. Remélem, azokkal a társaikkal is megosztják majd a tapasztalataikat, akik ezúttal nem utazhattak el velük – hangsúlyozta Zsíros-Jankelić Anikó.

Ballagók parádéja városunkban

Május 20-án több európai várossal egyetemben Zenta főterén is megtartották a Ballagók parádéja elnevezésű rendezvényt, amelynek célja, hogy a középiskolák végzős fiataljai más országokbeli társaikkal együtt döntsek meg a Guinness-rekordot a világ legnagyobb szimultán tánca kategóriájában.



A szlovéniai kezdeményezésre indult rendezvény Európa-szerte mind nagyobb népszerűségnek örvend. Az induláskor mindössze három ezer résztvevője volt, ám az elmúlt évek során Szlovénia mellett több környező ország városainak fiataljai is bekapcsolódtak, így tavaly már több mint harmincezer bosznia-hercegovinai, horvátországi, macedóniai, magyarországi, romániai, szerbiai, szlovákiai és szlovéniai fiatal vett részt a világ legnagyobb szimultán tánca rekordjának megdöntésében.

A rendezvény kezdetén Širková Anikó, Zenta polgármestere köszöntötte az egybegyűlteket, hangsúlyozva, a fiataloknak köszönhetően ezen a napon a város Európa részének érezheti magát. A zentai ballagók a Szlovéniából sugárzott visszaszámlálás után Jelena Vranić táncmester, testnevelés szakos tanár vezetésével pontosan tizenkét órai kezdettel ifj. Johann Strauss A denevér című művének zenéjére adták elő jól begyakorolt táncukat. Az Európa-szerte több tízezer fiatalot megmozgató rendezvényen a négy zentai középiskola – a Zentai Gimnázium, a Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium, a Közgazdasági-Kereskedelmi Középiskola és az Egészségügyi Középiskola – összesen csaknem háromszáz végzős tanulója vett részt, így téve még emlékezetesebbé a középiskolás évek utolsó napjait önmaguk és a környezetük számára is.

Határokon átívelő közös ünneplés

Száznyolcvankét fős dabasi küldöttség Zentán

Május 27-én száznyolcvankét fős dabasi küldöttség érkezett Zentára, hogy városunkban ünnepeljék meg a pedagógusok napját. A Művelődési Házban megtartott ünnepségen átadták az idei év legkiválóbb dabasi pedagógusainak járó elismeréseket is.

A dabasi és a környező kistérségekből érkező pedagógusok köszöntésére a városháza dísztermében került sor, ahol előbb Širková Anikó polgármester asszony üdvözölte a vendégeket, majd Rác Szabó László, a községi képviselő-testület elnöke mondta el ünnepi gondolatait és tolmácsolta a zentaiak üdvözlését a dabasiaknak. Ezután Laskovity Kornél, Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének munkatársa mutatta be városunk történelmének legmeghatározóbb pillanatait, majd ismertette a főbb nevezetességeket is. A vendégeket ezután csoportokra osztva végigkísérték városunkon, aminek során megtekintették a legfontosabb látnivalókat, majd szintén csoportokba rendeződve megismerkedhettek Zenta oktatási intézményeivel is.

A pedagógusnap egyik legfontosabb eseménye a díjak átadása volt, amelyre a Művelődési Házban került sor. Feldman László bevezetője után Širková Anikó, majd Kőszegi Zoltán, Dabas polgármestere mondott ünnepi beszédet. A program folytatásában Kőszegi Zoltán és Pásztor Gergely, a Humán erőforrás-bizottság elnöke átadták a város elismeréseit a legkiválóbb pedagógusoknak. A díjátadó után a vendégek megtekintették a Zentai Színtársulat Presser Gábor és Sztevanovity



Dusán műve nyomán készült, A padlás című előadását, majd az ünnepség résztvevői a kötetlen ismerkedés jegyében közös fogadáson vettek részt.

– A látogatás célja elsősorban a dabasi és a zentai oktatási intézmények közötti együttműködés további kiterjesztése, illetve a már korábban kialakított kapcsolatok elmélyítése volt. Nagyon örültünk ennek a kezdeményezésnek, hiszen azt bizonyítja számunkra, hogy nemcsak a zentai, hanem a dabasi városvezetés is rendkívül fontos feladatának tekinti a testvérvárosi kapcsolatok továbbépítését, amit ez a látogatás kiválóan szolgált – magyarázta az ünnepséget követően Édes Katalin, a községi tanács oktatási és művelődési ügyekért felelős tagja, hozzátéve, hogy az együttműködés a

pedagógusnapi látogatást megelőző időszakban is jelentős eredményeket hozott városunk oktatási intézményei számára, hiszen óvodapedagógusaink egy csoportja korábban már több dabasi szakmai továbbképzésen is részt vett, a Bolyai Tehetség gondozó Gimnázium és a Zentai Gimnázium képviselői pedig nemrég több szempontból is rendkívül hasznos látogatást tettek a dabasi középiskolákban, ahol a szakmai program mellett hangulatos ünnepségnek is a részesei lehettek. Emellett a Bolyai Tehetség gondozó Gimnázium diákjai korábban a magyar kultúra napja alkalmából szervezett dabasi központi ünnepségen is részt vettek, ahonnan nemcsak a diákok, hanem a tanárok is maradandó élmények során felvértezve térhettek haza.

Székházfelújítás

Miroslav Antić Kamaraszínpad

A községi tanács döntése értelmében a zentai Miroslav Antić Kamaraszínpad megkapta a Művelődési Ház udvarában lévő épületet, amelyben korábban a Stevan Sremac Művelődési Egyesület működött. Mivel az épület nagyon rossz állapotban volt, felújításra szorul, amire a tartományi szervek egymillió dináros támogatást hagytak jóvá az önkormányzat számára. A felújítási munkálatokat a közbeszerzési pályázat lezárulása után, április elején kezdték meg, így a Miroslav Antić Kamaraszínház tagjai várhatóan már a nyár folyamán igénybe vehetik majd az új székházukat, hogy az új színházi évadban megfelelőbb körülmények között végezhesék munkájukat.



Širková Anikó polgármester asszony, Csízik Károly alpolgármester és Goran Jovanović, a községi tanács tagja a felújítási munkálatok ellenőrzése közben

Énekelt Versek XVI. Zentai Fesztiválja

Az Aphonia és az Evilági zenekar diadalmaskodott

Május 12. és 15. között a Liszt Ferenc-évforduló jegyében tartották meg városunkban az Énekelt Versek XVI. Zentai Fesztiválját, amelynek keretében a hagyományos vetélkedő mellett a zentai önkormányzat támogatásának köszönhetően számos egyéb programot is kínáltak a szervezők, ráadásul nemcsak Zentán, hanem Bácsfeketehegyben, Bácskossuthfalván, Csókán és Törökkanizsán is. A rendezvény idei díszvendége Orcsik Roland Faludy- és Sinkó Ervin-díjas költő volt, ugyanis ezúttal a Ropog a hó című költeményét kellett kötelező versként megzenésíteniük a versenyzőknek.

Az Énekelt Versek XVI. Zentai Fesztiváljának versenyprogramjában idén tizenhét együttest, illetve szólistát láthatott a közönség, akik a Kárpát-medence több régiójából érkeztek Zentára. A Radványi Balázs, Orcsik Roland, Skorutyák Veronika, Szögi Csaba és Verebes Ernő összetételű bírálóbizottság két egyenrangú első díjat osztott ki, amelyek közül az egyiket a budapesti és zentai tagokból álló Aphonia együttes, a másikat a sepsiszentgyörgyi Evilági együttes érdemelte ki. A zsűri második díjat nem osztott, a harmadikat az óbecsei Zengető együttesnek ítélte oda. Különdíjjal jutalmazták a kárpátaljai Mezővárról érkező Krisz zenekart, a szabadkai-szegedi Folton Folk együttest, a szabadkai Brestyánszki Dina-Brestyánszki Bernadett duót és az újvidéki Perišić Dianát is. A közönségdíjat idén a sepsiszentgyörgyi Evilági együttes kapta meg.

A versenyprogram mellett a zentai Művelődési Házban az érdeklődők megtekinthették a budapesti Kaláka együttes és a fesztivál versenyprogramja fellépőinek közös gyermekműsorát, Bácskossuthfalván pedig Krisztusra várva címmel a kárpátaljai Krisz együttes zenés áhítatát kísérhette figyelemmel a közönség. A zentai Művelődési Házban megtartott gálaműsoron a Kossuth-díjas Kaláka együttes vendégeként fellépett Verebes Ernő, a Hangzó Helikon sorozatban megjelent, Pilinszky János megzenésített verseit tartalmazó lemez zeneszerzője és zenei rendezője is. A rendezvény zárónapján a Zentai Kórház gyermekosztályán a budapesti



Sajtkukac zenekar hangulatos gyermekműsorával, a törökkanizsai könyvtárban pedig a zentai Mécsvirág együttes az Időtlen ének című Fehér Ferenc-műsorával szórakoztatta az érdeklődőket, rendkívül sok örömteli pillanatot szerezve számukra.

Látogatás a Mezőgazdasági Vásáron

Május 16-án az önkormányzat szervezésében községünk több mint kétszáz termelője utazott el az Újvidéki Mezőgazdasági Vásárra annak köszönhetően, hogy Zenta község önkormányzata idén első ízben szervezte meg a látogatást a vásárra, nemcsak az útiköltséget, hanem a belépőjegy árát is fedezve községünk termelői számára.

– Az Újvidéki Mezőgazdasági Vásár fennállásának háromnegyed évszázada alatt Délkelet-Európa egyik legnagyobb ilyen jellegű rendezvényévé nőtte ki magát, amely szinte minden olyan jelentős momentumot összegyűjt, amelyek fontos szerepet töltenek be a mezőgazdaság, az élelmiszeripar, az állattenyésztés és az egyéb agrárgazdasági ágazatok fejlődésében – magyarázza Nataša Ademi, a községi tanács mezőgazdasági ügyekkel megbízott tagja, majd hozzáteszi: – A mezőgazdasági termelők továbbképzése rendkívül fontos számunkra, hiszen a termelés fejlesztése, jobbá tétele közös célunk, éppen ezért közösen kell síkra szállnunk érte. A továbbképzés egyik lehetséges módja a hazai és környező országokbeli, mezőgazdasággal kapcsolatos rendezvények és vásárok látogatása, amelyek a termeléssel, illetve a különféle termékek értékesítésével kapcsolatosak. Zenta község vezetősége a rendezvény jelentőségét, valamint a termelők képzésének fontosságát szem előtt tartva tette lehetővé a község termelői számára azt, hogy közösen látogassanak el a 78. Újvidéki Mezőgazdasági Vásárra.

A termelőket elkísérte Širková Anikó, Zenta község polgármestere is, Nataša Ademi pedig a vásáron, a Tartományi Mezőgazdasági Tit-



kárság standjánál várta őket. A vásáron tett látogatás a késő délutáni órákig tartott, a résztvevők benyomásai és tapasztalatai rendkívül kedvezőek, pozitívak, ugyanis a termelők megismerhették a mezőgazdasági termeléssel kapcsolatos legújabb vívmányokat, a hazai és a külföldi piacon való termékértékesítés lehetőségeit, valamint a termelés biztosítását és a kölcsönözés lehetőségét is.

Juhásznapiok, több ezer résztvevővel

Sikeres volt a X. nemzetközi birkanyíró és birkapörköltfőző verseny

Kiváló hangulatban zajlott le május 14-én és 15-én a X. nemzetközi birkanyíró és birkapörköltfőző verseny Felsőhegyen, az oromparti járásn lévő Csordakútnál, ahol az idén az időjárás sem okozott semmilyen fennakadást, így a megjelent több ezer ember remekül érezte magát a népi hagyományokat felelevenítő programokon. Számtalan bográcsban főttek a különféle ételek, a juhászok birkanyírásban versengtek, a gyerekek pedig malacokat kergettek, fiákeren kocsikáztak.

A rendezvény hivatalos megnyitóján előbb Ősz Szabó Imre fő szervező köszöntötte az egybegyűlteket, a Gazdakör képviseletében pedig Novák Károly szolt hozzájuk. A folytatásban Rácz Szabó László, a községi képviselő-testület elnöke, Širková Anikó, Zenta község polgármester asszonya és Szabó József tartományi parlamenti képviselő, a Mezőgazdasági Fejlesztési Alap igazgatója mondott köszöntőt, majd dr. Lódi Gábor köztársasági parlamenti képviselő hivatalosan is megnyitotta a rendezvényt, amelyen a birkanyíró verseny és a főzőverseny mellett állat- és tejtermék-kiállítás, juháspálinka-minősítés, vásári forgatag, kézművesvásár is várta a felsőhegyi járásra látogatókat. A szervezők kultúrműsorral is kedveskedtek a résztvevőknek, ugyanis a járáson felállított színpadon magyar és szerb néptánc- és népzenei csoportok szórakoztatták a nagyréműt, de volt lovasíjász-bemutató, ostorpatogatás, sétakocsikázás és rendkívül sok egyéb érdekes program is.

A legnagyobb érdeklődést kiváltó esemény ezúttal is a birkanyírás volt. A résztvevőknek három-három birkát kellett megnyírniuk, hagyományosan, kézi nyírással. A zsűri értékelése alapján az első díjat Úveges Lajos szerezte meg, a második Fehér Károly, a harmadik pedig Zubrecki Stevo lett. Gépi nyírásból ezúttal nem szerveztek versenyt, csupán bemutatót tartottak, amit szintén sokan kísérték figyelemmel a rendezvényen.

A főzőverseny keretében számtalan bográcsban főtt a pörkölt, a bab, a halászlé, nyáron birkákat, nyulakat forgattak, de pusztai ételek



A legnagyobb érdeklődést kiváltó esemény idén is a birkanyírók versengése volt

is rotyogtak, éppen ezért a bírálóbizottság tagjai több kategóriában is osztottak díjakat. A sültek kategóriájában az adai Nagypál Nándor diadalmaskodott, a legjobb pusztai ételt a felvidéki Molnár János készítette, az egyéb ételek kategóriájában a zentagunarasi Hagymányapolók csapata, a kisbogrács kategóriában a felsőhegyi Fakanál csapat, a nagybogrács kategóriában pedig a felsőhegyi Dús hús csapat szerezte meg az első helyet. A főzőverseny abszolút győztese a szakemberekből álló zsűri értékelése szerint a zentai Bogdán Zsófia lett.

Az egész napos rendezvényen mindenki találhatott kedvére való szórakozást, így azok sem unatkoztak, akik nem főzéssel múltatták az időt, hiszen a kirakodóvásárbán nézelődni és vásárolni, a kocsmasátrakban pedig enni és inni is lehetett, a gyerekeket mindemellett körhinta és ugrólóvár csalogatta, de a szervezők számárversennyel, sörivő versennyel, valamint lovas- és íjászbemutatóval is készültek a vendégeknek, még maradandóbbá téve ezáltal számukra azokat az élményeket, amelyeket X. nemzetközi birkanyíró és birkapörköltfőző verseny nyújtott a látogatóknak.

Rendezett határutak



A zentai önkormányzat május folyamán eleget tett a mezőgazdasági termelők azon kérésének, amelynek értelmében rendezni szerették volna a községben lévő határbeli utakat, aminek folyamatához a községi vezetés üzemanyagbeli segítségnyújtással járult hozzá. Az önkormányzat 2300 liter gázolajat adott erre a célra, aminek értéke több mint 300 000 dinár volt. Ennek köszönhetően a termelők összesen 39 hektáryi határutat rendeztek a község területén. A munkálatokat az önkormányzat illetékes bizottsága is folyamatosan figyelemmel kísérte, amit a helyszínen készült jegyzőkönyvek és a fotók is bizonyítanak. Az illetékesek azt szeretnék, ha mindez az elkövetkező időszakban gyakorlattá válhatna, ugyanis azt vallják, maguk a termelők tudják a legjobban, mely utakat kell a leginkább rendbe tenni, éppen ezért bíznak abban, hogy az önkormányzat és a termelők közötti kiváló együttműködésnek köszönhetően a határutak rendezése a jövőben is olyan eredményesen valósulhat majd meg, mint az idén.

Sport- és hagyománytisztelet

Magyar Szó-kupa – több mint fél évszázada

Május 14-én szerveztük meg városunkban a több mint fél évszázados hagyománnyal rendelkező nagyszabású atlétikai versenyt, a Magyar Szó-kupát, amelynek házigazdája ezúttal is a Zentai Atlétika Klub volt, a verseny támogatói pedig Vajdaság Autonóm Tartomány Kormánya, Zenta község önkormányzata, illetve a Vajdasági és a Szerbiai Atlétikai Szövetség.

A nehéz gazdasági helyzet sajnos a klubra is kiterjesztette hatását, aminek következtében a klub vezetőségének különféle észszerűsítési intézkedéseket kellett bevezetnie. A versenyszámokat az eddigi huszonekettőről tízenötre redukáltuk. Ezek a racionalizációs folyamatok azonban szerencsére egyáltalán nem csökkentették a verseny színvonalát, így egy rendkívül érdekes, színvonalas sportrendezvénynek lehetnek tanúi az érdeklődők a zentai atlétikapályán, ahol a visszajelzések alapján mindenki kiválóan érezte magát, köztük maguk a versenyzők is, akik az idén is nagyszerű eredményeket értek el: Miloš Marković súlylökő elérte a világbajnokságon való részvételhez szükséges szintet, de rajta kívül Asmir Kolašinac, Hamza Alić, Milan Jotanović, Miloš Marković és Ivana Španović is igen szép eredményeket értek el.

Egy ilyen rangos sportrendezvény megszervezése igen nagy kihívást jelent, hiszen

több mint fél évszázadon át megőrizni ezt a rendkívül szép tradíciót igazi művészet. Az atlétikasport nagy szerelmesei, a bírói testület és a többi aktivista nélkül, akik hétről hétre legalább egy napot a klubnak szánnak, mindezt nem lehetett volna megvalósítani, ezért a klub vezetősége nevében nagy-nagy köszönet illeti őket.

A 2012-es év szintén jubiláris lesz számunkra, hiszen jövőre ünnepeljük klubunk fennállásának százharmincadik évfordulóját. Atlétikai klubunk tehát egyike a legrutinásabb kluboknak Szerbiában. A százharminc éves tradíció nagyon komoly, lelkiismeretes munkára vall, és a tagok sokaságának odaadására. Klubunk igyekezni fog ezt a tradíciót méltón megünnepelni – mert megérdemli.

Zsíros-Jankelić Anikó,
a Zentai Atlétikai Klub elnöke



A Zentai Atlétikai Klub elnöke átadja a serleget a legeredményesebb zentai versenyzőnek, Eperjesi Lászlónak

TIZEDSZER LETT BAJNOK A ZENTA!

A Zenta Asztaliteniszklub női csapata nyerte meg a 2010/2011-es idény országos csapatbajnokságát, miután a döntőben két felfokozott hangulatú találkozó után a Csóka csapatát. A bácskai együttes a május 17-én hazai pályán lejátszott első mérkőzésen 3:2-re, a május 20-án idegenben lejátszott második mérkőzésén pedig 3:1-re nyert, így a Szuperliga rájátszásának döntőjében 2:0-s összesített eredménnyel diadalmaskodott bánáti riválisa felett. A Szuperliga-győztes csapat tagjai Mirković (szül. Barlog) Brigitta, Gyurcsik Aliz, Makszuti Anetta és Tóth Éva voltak, az edzőjük pedig Mellik Zoltán. Az ünnepélyes díjkiosztón az érmeket Zoran Kalinić, a Szerbiai Asztalitenisz-szövetség (STSS) elnöke adta át a Zenta csapatának, amely az elmúlt kilenc évben a nyolcadik serlegét gyűjtötte be, a klub történetének tízedik országos csapatbajnoki címét szerezte meg. A klub vezetősége azt szeretné, ha a következő idényben is ugyanebben az összeállításban és ugyanilyen sikeresen tudnának majd versenyezni a Szuperligában.



A bajnokcsapat: Makszuti Anetta, Tóth Éva, Gyurcsik Aliz, Mellik Zoltán, Mirković Brigitta

EGYÜTT AZ EGÉSZSÉGES FOGAKÉRT!

A fogápolás hete alkalmából május 10-én nagyszabású gyermekrendezvénynek adott otthont városunk főtere. A rendezvény kezdetén a részt vevő gyerekeket Širková Anikó polgármester asszony köszöntötte, majd Rácz Szabó László, a községi képviselő-testület elnöke és dr. Žmukić Ibolya zentai fogorvos, a fogápolás hete alkalmából szervezett rendezvénysorozat koordinátora szöveghez hozzájárult. A folytatásban az óvodások alkalmi táncösszeállítást adtak elő, majd az Enter! ifjúsági szervezet aktivistái átadták az *Egyél egészségeset, sokat, de azután mindig moss fogat!* címet viselő rajzpályázat díjait a legeredményesebb diákoknak, Fábrik Mihálynak, Fleisz Emesének és Rácz Emiliának. A jelen lévő óvodások és kisdíjak ezután játékos vetélkedőn mérhették össze a fogápolással kapcsolatos tudásukat. A kérdésekre helyesen válaszolók fogkefét és almát kaptak ajándékba, amivel a szervezők a fogápolásra való odafigyelés fontosságára szeretnék volna felhívni a legkisebbek figyelmét.



Újra látogatható az Emlékkilátó!

Az illetékesek azt ajánlják, legalább tízfős csoportokban érkezzenek a vendégek



Vörös Attila

Bizonyára sokan emlékeznek arra az ominózus augusztus 13-ára, amikor a zentaiak emlékezetében elevenen élő óriási vihar sújtotta városunkat, aminek következtében a városháza tornyának megrongálódott tetőszerkezetén keresztül temérdek mennyiségű víz folyt be a torony felső szintjeire, leszakítva a Zentai Csata Emlékkilátó gipszkarton plafonját, ami összetörte az óramű új plexidobozát is. A lezúduló víz a terepasztalon végigfolyva teljesen tönkretett egy plazmatévét, egy számítógépet és a mikrofon és fejhallgató-berendezés elosztóbázisát, valamint jelentősen megrongálódott a parketta is.

– A felújítási munkálatok során helyreállítottuk a terepasztalt és a kiállított képeket, valamint újrafestettük a falakat is. Sikerteljes egészében felújítanunk a megrongálódott parkettát, és természetesen visszaállítottuk a leszakadt plafont is, amely már nem gipszkartonból, hanem vízálló anyagból készült el, illetve a felújítás során a fenti tizenkét ablakot is vízhatlanul helyeztük be, sőt a jégfogó fákat is kicseréltük, így a torony legfelső része is teljesen galambmentessé vált. A technikai eszközök közül ugyan még nem teljesen sikerült mindent újra beszerezni, de ennek megvalósítása folyamatban van – magyarázza Vörös Attila, Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének

Május 13-án ünnepélyes keretek között újra megnyitotta kapuit a nagyközönség előtt a városháza tornyában található Zentai Csata Emlékkilátó, ahol a felújítást követően ismét egyedülálló élmény várja az érdeklődőket, ugyanis az emlékkilátó különböző szintjein a nézelődők újabb, városunk történelmével kapcsolatos információkkal bővíthetik ismeretanyagukat, a gyerekek pedig észrevétlenül, játékosan tanulhatnak.

igazgatója, hozzátéve, az óramű digitális részének meghibásodásait már közvetlenül a vihar után megjavították, ugyanis a lakosság visszajelezései alapján csakhamar kiderült, sokaknak hiányzott a városháza működő toronyórája.

A felújításnak köszönhetően tehát a látogatók most már újra személyre vehetik a zentai csata egy jelenetét ábrázoló makettet és a csata gígaszi méretű, falra festett térképét a csata hőseinek neveivel együtt. Megvizsgálhatják az összecsapásban részt vevő katonák korhű öltözékeit, illetve a csatával kapcsolatos levelezések, térképek, képek és festmények segítségével ugyancsak nyomon követhetik a csata menetét is. A torony legfelső termében a nézelődő megismerkedhet a régi, mintegy száz évvel ezelőti Zentával, a városháza építésének történetével és építőivel, de a régi óraszerkezetet is megszemlélheti. Az érdeklődők emellett a városháza teraszáról gyönyörködhetnek városunk panorámájában, az óriásiránytűk pedig megmutatják a szélkakas különböző irányokban lévő világvárosok és testvérvárosok kilátótól való távolságát.

– Előzetes bejelentkezés alapján természetesen szinte bármilyen időpontban meg tudjuk oldani a toronylátogatást. De azt ajánljuk mindenkinek, hogy legalább tízfős csoportokban jöjjenek, ugyanis csak ebben az esetben tudjuk szavatolni számukra a 150 dináros

belépőárat. Ha kevesebben vannak, akkor kénytelenek vagyunk az 1500 dináros csoportárat annyifelé osztani, ahányan látogatást szeretnének tenni a kilátóban. Ennek oka abban keresendő, hogy a létszámihiány miatt külső munkatársakat vagyunk kénytelenek alkalmazni csoportvezetőként, akik idegenvezetőként ismertetik a látogatókkal a város történetét, illetve megismertetik velük a kilátót is – hangsúlyozza Vörös Attila, majd viccesen hozzátesszi, reméli, az a tény, hogy az ominózus vihar és a felújítást követő megnyitás is éppen péntek 13-ára esett, égi jel az újrakezdés sikeressége felé.

Azok, akik csoportosan szeretnének ellátogatni az emlékkilátóba, Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének irodájában jelentkezhetnek személyesen, de ezenkívül e-mailben, az info@sentainfo.org címen, vagy telefonon, a +381-24/817-818-as számon is foglalhatnak időpontot.



A Zentai Csata Emlékkilátóban újra egyedülálló élmény várja az érdeklődőket

SEGÍTSÉGNYÚJTÁS A TŰZKÁRT SZENVEDETT FELSŐHEGYI CSALÁDNAK



Május 7-én Felsőhegyen, az Ady Endre utcában teljesen kiégett Randoics Illés és családja lakóháza. A tüzeset során megsemmisült a lakóépület teljes berendezése, a bútorok, a ruhák elvesztek, sőt a család megtakarított pénze is odalett. A bajba jutott családnak azonban szerencsére sokan a segítségére siettek. A zentai önkormányzat a községi költségvetés tartalékalapjából ötvenezer dináros gyorssegélyt adományozott Randoics Illésnek a legszükségesebb kiadások fedezésére, aminek apropóján Širková Anikó polgármester asszony és Csizik Károly alpolgármester személyesen is meglátogatták az óriási tűzkárt szenvedett felsőhegyi családot. Az önkormányzat mellett a helyi közösség, a római katolikus plébánia, valamint a Fiatalok a Falvakért civil szervezete is segítőt jobbot nyújtott a családnak, ugyanis gyűjtést szerveztek a megsegítésükre, sőt a helybeli lakosok is összefogtak annak érdekében, hogy mindenki ott segítsen, ahol tud a bajba jutott családnak. A család tagjai elmondták, rendkívül hálásak mindenkinek, aki a segítségükre sietett, hiszen önerőből biztosan nem tudnának talpra állni, együttes erővel azonban remélhetőleg mielőbb sikerül majd nekik.